
Ata - DQI - IQ - UFRJ
Ata da Primeira Reunião Plenária Extraordinária do Departamento de Química Inorgânica do
Instituto de Química da UFRJ no ano de dois mil e quinze. Ao décimo dia do mês de março de
dois mil e quinze, na sala 633, às dez horas e trinta minutos, foi dado início à Reunião Plenária
do Departamento de Química Inorgânica pelo Chefe do Departamento, Prof. Roberto de Barros
Faria, com a presença dos seguintes professores: Annelise Caselatto, Emerson Schwingel
Ribeiro, Fernanda Arruda Nogueira Gomes da Silva, Francisco Manoel dos Santos Garrido,
Joanna Maria Teixeira de Azeredo Ramos Barros, Juan Omar Machuca Herrera, Jussara Lopes
de Miranda, Luiza Cristina de Moura, Luiz Fernando Brum Malta, Lucidalva dos Santos
Pinheiro, Marco Antonio Barreto Leite, Marta Eloisa Medeiros, Nadia Maria Comerlato, Rafael
Alvez Allão Cassaro, Roberto Marchiori, Sérgio de Paula Machado e Wagner de Assis Alves,
a Representante dos Funcionários Técnicos e Administrativos, Leonice Bezerra Coelho e a
Representante do Corpo Discente Thaís Carneiro Guimarães. DELIBERAÇÕES. 1)
Homologação da inscrição dos candidatos ao Concurso Público de Prof. Adjunto A, Edital
450/2014. O Chefe comunicou que se inscreveram seis candidatos e apresentou a documentação
entregue pelos mesmos, a qual ficou disponível na Secretaria do Departamento, antes da reunião.
Em seguida, leu o nome e a formação de cada um dos candidatos, submetendo em seguida a
inscrição de cada um dos candidatos à homologação, a saber: Leonardo da Cunha Ferreira,
Daniel Grasseschi, Luciene Stivanin Garcia, Giordano Poneti, Rodrigo da Silva Bitzer e Juliana
Fonseca de Lima. Todas as inscrições foram homologadas por unanimidade. 2) Escolha da Banca
Examinadora para o Concurso Público de Prof. Adjunto A, Edital 450/2014. O Chefe solicitou
aos presentes que sugerissem nomes para compor a referida banca, a ser composta por três
membros externos e dois membros internos, mais um suplente externo e um suplente interno. Em
seguida, através de escrutínios individuais foram escolhidos os seguintes nomes como Membros
Externos: Roberto Santana da Silva (Professor Titular, Departamento de Física e Química,
Faculdade de Ciências Farmacêuticas de Ribeirão Preto, Universidade de São Paulo), Shirley
Nakagaki Bastos (Professor Associado, Departamento de Química, Universidade Federal do
Paraná), Alzir Azevedo Batista (Prof. Titular, Departamento de Química, Universidade Federal
de São Carlos), Humberto Osório Stumpf (1° Suplente, Prof. Titular, Departamento de Química
da Universidade Federal de Minas Gerais), Sidney Jose Lima Ribeiro (2° Suplente, Prof. Titular,
Departamento de Química Geral e Inorgânica, Instituto de Química de Araraquara, Universidade
Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho) e Júlio Santos Rebouças (3° Suplente, Prof.
Associado, Departamento de Química, Universidade Federal da Paraíba). Como Membros
Internos foram escolhidos os seguintes nomes: Sérgio de Paula Machado (Prof. Associado, DQI), 
Roberto de Barros Faria (Prof. Titular, DQI) e Marta Eloisa Medeiros (Suplente, Prof. Associado,
DQI). No caso dos membros externos foram escolhidos três suplentes para evitar a necessidade
de uma nova reunião, caso algum dos escolhidos não aceite ou não possa participar da banca do
concurso. 3) Distribuição de carga didática para 2015/1. O Chefe esclareceu que a turma de
Química Geral EQ no horário noturno ainda estava sem professor, e que a Profa. Fernanda se
ofereceu para ministrar as primeiras três semanas de aulas para esta turma, enquanto não tivesse
que assumir a turma de Bioinorgânica no horário noturno, cujo início do curso será ministrado
pelo Prof. Faria. Após algumas discussões o Chefe propôs que esse assunto voltasse a ser
discutido na próxima reunião, quando então teríamos as informações dos números de alunos
inscritos nas diferentes turmas. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada às onze horas
e dez minutos e, para constar, eu, Roberto de Barros Faria, lavrei a presente ata que vai por mim
assinada.
Aprovada na 2a Reunião Ordinária de 2015, em 05/11/2015.
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